
・本図はR02469-00-0-Bを軽量化変更した製品である。

・取付ﾋﾟｯﾁ W=590/D=236/M10ｻｲｽﾞのｽﾀｯｸﾌﾚｰﾑに使用可能。

・延長ﾎﾟｰﾙは、共栄商事様製を使用の事。

・図番修正(元図番:R02785-00-0-A)

2
9
0

6
3
.
2

1
4
3
.
8

620

626.4

140

660

105

426

6
3
.
2

6
0
9

426

660

6
2
6
.
4

■仕様■

　＜傾き＞

◎左右5度フリー。

◎下向に30度フリー。

　＜移動＞

◎前後72mm(計144mm)フリー。

■対応機種■

Panasonic PT-DZ13K/DS12K/DW11K/DZ10K用ｽﾀｯｸﾌﾚｰﾑ

※記載のｽﾀｯｸﾌﾚｰﾑ図番はR01585-00-0-Bです。

■添付ﾊﾟｰﾂ■

・4-M10×100 六角ﾎﾞﾙﾄ

・4-M10ﾉﾌﾞｽﾀｰ

※予備添付品

・2-M10×110 六角ﾎﾞﾙﾄ

・4-M10ﾋﾗﾜｯｼｬｰ

・2-M10ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ

・2-M10ﾘﾝｸﾞﾛｯｸﾅｯﾄ

R
0
1
5
8
5
-
0
2
-
0-A

R
0
1
5
8
5
-
0
2
-
0-A

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
05

P
A
R
T
S
-
0
05P

A
R
T
S
-
0
05

P
A
R
T
S
-
0
05

【FRONT】

R
0
1
5
8
5
-
0
2
-
0-A

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

SFK-B61

SFK-B61

SFK-B61

SFK-B61

P
A
R
T
S
-
0
0
5
D

P
A
R
T
S
-
0
05

P
A
R
T
S
-
0
05

P
A
R
T
S
-
0
05

P
A
R
T
S
-
0
05

R01585-01-2-B

R01585-01-1-B

R
0
1
5
8
5
-
0
2
-
0-A

SFK-B61 SFK-B61

SFK-B61 SFK-B61

S
F
B
-
0
0
1

M6×16 P3M6×16 P3

M
6
×

1
2
 
P
3

M
6
×

1
2
 
P
3

M8×20 P3M8×20 P3

M10×160 HEX CLDMC8-20-BRCLDMC8-20-BR

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

SFB-001

S
F
B
-
0
0
1

SFB-001SFB-001 SFB-001 SFB-001 SFB-001

S
F
K
-
B
6
1

S
F
B
-
0
0
2

M6×15 CB

S
F
K
-
B
6
1

S
F
B
-
0
0
2

M6×15 CB

SFA-033B SFA-033B

SKN10

M
1
0
×

1
0
0
 
H
E
X
(
全

ﾈ
ｼ
ﾞ
)

SKN10

M
1
0
×

1
0
0
 
H
E
X
(
全

ﾈ
ｼ
ﾞ
)

SKN10

M
1
0
×

1
0
0
 
H
E
X
(
全

ﾈ
ｼ
ﾞ
)

SKN10

M
1
0
×

1
0
0
 
H
E
X
(
全

ﾈ
ｼ
ﾞ
)

M
6

×1
6
 
P
3

M
6

×1
6
 
P
3

M
6

×1
6
 
P
3

M
6

×1
6
 
P
3

M
6

×1
6
 
P
3

M
6

×1
6
 
P
3

M
8
×

2
0
 
P
3

M
8
×
2
0
 
P
3

M
8
×
2
0
 
P
3

M
8
×
2
0
 
P
3

M
1
0
×

1
6
0
 
H
E
X

M10×150 HEX

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

CLDMC8-20-BR

CLDMC8-20-BR

CLDMC8-20-BR

CLDMC8-20-BR

S
F
K
-
B
6
1

S
F
K
-
B
6
1

S
F
K
-
B
6
1

S
F
K
-
B
6
1

SFB-001 SFB-001

SFB-001 SFB-001

SFB-001SFB-001

S
F
B
-
0
0
1

S
F
B
-
0
0
1

S
F
B
-
0
0
1

S
F
B
-
0
0
1

SFB-001 SFB-001

S
F
B
-
0
0
1

S
F
B
-
0
0
1

S
F
B
-
0
0
1

S
F
B
-
0
0
1

SKN10 SKN10

SKN10 SKN10

M
6
×

1
2
 
P
3

M
6
×

1
2
 
P
3

M
6
×

1
2
 
P
3

M10×150 HEXCLDMC8-20-BR CLDMC8-20-BR

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

C
L
D
M
C
8
-
2
0
-
B
R

S
F
A
-
0
3
3
B

S
F
A
-
0
3
3
B

S
F
K
-
B
6
1

S
F
B
-
0
0
2

M6×15 CB

S
F
K
-
B
6
1

S
F
B
-
0
0
2

M6×15 CB

SFB-001SFB-001 SFB-001 SFB-001

SFB-001SFB-001

SK
N1
0

M
10
×
10
0 
HE
X(
全
ﾈｼ
ﾞ)

SK
N1
0

M
10
×
10
0 
HE
X(
全
ﾈｼ
ﾞ)

M
6
×
1
2
 
P3

M
6
×
1
2
 
P3

M
6
×
1
2
 
P3

M1
0×

15
0 
HE
X

CL
DM
C8
-2
0-
BR

CL
DM
C8
-2
0-
BR

CL
DM
C8
-2
0
-B
R

CL
DM
C8
-2
0
-B
R

S
F
A
-
0
33B

S
F
A
-
0
3
3B

SF
K-
B6
1

S
F
B
-
0
02

M6×
15 CB

SFK-B61

S
F
B
-
0
02

M6×
15 CB

SF
B-

00
1

SF
B-

00
1

SF
B-

00
1

SF
B-

00
1

SF
B-

00
1

SF
B-

00
1

R01585-02-0-A

PA
RT
S-
00
5D

PA
RT
S-
00
5D

PARTS-005D

SFK-B61

SFK
-B61

SFK-B61

SFK
-B61

PARTS-005D

PA
RT

S-
00
5

PA
RT
S-
00
5

PARTS-005

PARTS-005

R0
15
85
-0
1-
2-
B

R0
15
85
-0
1-
1-
B

R01585-02-0-A30
°

5
9
0
(
取

付
ﾋ
ﾟ
ｯ
ﾁ
)

236(取付ﾋﾟｯﾁ)

4-M10

s.iwahori *****

2017.01.17

各別紙記載 基本色 : 黒色

**.*

*****

1

R02469-00-0-

PT-DZ13K/DS12K/DW11K/DZ10K用

天吊ｱﾀｯﾁﾒﾝﾄ(改良型)【意匠図】

C

****.**.**

****.**.**

****.**.**

****.**.**

/台

図面番号(DRAWING No.) 変更記号

名称(TITLE)

有限会社 ラテック

Kg

設計(DESAGNED BY) 承認(APPROVED BY)製図(DRAWN BY)

製品重量(PRODUCT WEIGHT)単位(UNITS) 年月日(DATE)

材質(MATERIAL) 処理(PROCESSING)

員数(QUANTITY)

m m
尺度(SCALE)

変更年月日(DATE) 特記事項(NOTICES)

A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

F
1:10

(A3)

1


